

| | | | |
|---|--|--|--|
| | <ul style="list-style-type: none"> • 「形狀彷彿準備上陣的戰馬」、「頭上好似有像黃金的榮冠」、「面貌有如人」、「好似女人的頭髮」、「似獅子的牙」、「胸甲有如鐵甲」等可怕的描述，部份來自岳厄爾；先知將蝗蟲描寫成強大和可怕的軍旅。 • 「頭上好似有像黃金的榮冠」指這軍旅特獲天主指派要征服和管轄，使者的名字「阿巴冬」或「阿頗隆」，代表這軍旅的破壞力。 • 這一切與羅馬大軍因猶大作亂在 66 和 70AD 攻擊和摧毀耶路撒冷和聖殿之役完全吻合。尾和刺「傷害世人，五個月之久」指註軍幼發拉河區域的羅馬，在初步打擊猶太人之後，殘酷蹂躪巴勒斯坦五個月。 • 伯多祿第一次公開宣講，引用岳厄爾主的日子預言勸居住在耶路撒冷的猶太人悔改，「以耶穌基督的名字受洗，好赦免你們的罪過，並領受聖神的恩惠」和免遭即將來臨的災禍。 | <p>9:7-9 CCSS</p> <p>9:11 CCSS</p> <p>9:10 CSSN B5/2-3</p> <p>CSSNB5/1 宗 2:14-40</p> | |
| D | <p><u>吹第六號角 - 四天使殺世人三分之一</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • 四天使是墜落的天使因要被「放開」，而且他們的目的是邪惡的：「把世人殺死三分之一。」這「數目共有兩萬萬」的軍隊也指註幼發拉河區域的羅馬大軍(見上面 C5)。 • 末日來臨前，天主讓極強大邪惡勢力橫行，給世人最後悔改機會。「可是，其餘沒有被災害殺死的人，仍然沒有悔改」。這在末日「釋放」魔鬼，讓他作惡的說法與千年王國後，公審判前，釋放撒殫「一個短時辰」，於是他們迫害了眾聖徒的記述應屬同一時期。 | <p>9:13-21</p> <p>9:13-16 CCSS</p> <p>CCSS</p> <p>20:7-9</p> | |